



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65012, тел.: (048) 725-48-10, 725-47-30

E-mail: [zdravdelo@gmail.com](mailto:zdravdelo@gmail.com), сайт: [www.mednet.odessa.gov.ua](http://www.mednet.odessa.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 41145448

НАКАЗ

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2022 р. м. Одеса № \_\_\_\_\_

**Про отримання лікарського засобу «ПУЛЬМОЗИМ®» для лікування дорослих хворих на муковісцидоз, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік**

Відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 01.02.2022 № 201 «Про розподіл лікарського засобу «ПУЛЬМОЗИМ®» для лікування дорослих хворих на муковісцидоз, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік» за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру», за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів, медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля медикаментів для лікування дорослих хворих на муковісцидоз», керуючись Положенням про Департамент охорони здоров'я Одеської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Одеської обласної державної адміністрації від 01.11.2021 № 1097/од – 2021 та з метою раціонального та цільового використання лікарського засобу

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити Розподіл лікарського засобу «ПУЛЬМОЗИМ®» для лікування дорослих хворих на муковісцидоз, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік, що додається.

2. Генеральному директору комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна клінічна лікарня» Одеської обласної ради» Юрію ГУЛЬЧЕНКО, відповідальному за одержання, зберігання та цільове використання медичних препаратів та виробів медичного призначення, закуплених за кошти Державного бюджету України:



2.1. Організувати отримання, зберігання, цільове використання та розподіл лікарського засобу «ПУЛЬМОЗИМ®» для лікування дорослих хворих на муковісцидоз, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік, який надійшов відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 01.02.2022 № 201, згідно з додатком.

2.2. Отримання лікарського засобу «ПУЛЬМОЗИМ®» для лікування дорослих хворих на муковісцидоз оформити у встановленому законодавством порядку.

2.3. Внести відповідні зміни до бухгалтерського обліку.

2.4. Забезпечити своєчасне подання до Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації звітів про отримання та використання лікарських засобів для лікування оперативного лікування судинно-мозкових захворювань, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2021 рік, відповідно до наказу Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації від 27.08.2018 № 509 «Про організацію контролю за цільовим та раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих централізовано за бюджетними програмами та заходами, а також за рахунок субвенції» на паперових та електронних носіях.

Термін – щомісячно до 05 числа місяця наступного за звітним місяцем;

2.5. Організувати своєчасне подання до державного підприємства «Укрвакцина» Міністерства охорони здоров'я України» та Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації (далі – Департамент) актів списання лікарського засобу «ПУЛЬМОЗИМ®» для лікування дорослих хворих на муковісцидоз, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік, відповідно до наказу Департаменту від 27.08.2018 № 509 «Про організацію контролю за цільовим та раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих централізовано за бюджетними програмами та заходами, а також за рахунок субвенції» на паперових та електронних носіях.

Термін – до 6 числа місяця наступного за звітним місяцем.

3. Відділу організації медичної допомоги разом з відділом стратегічного розвитку медичних установ Департаменту забезпечувати контроль за проведенням експертами Департаменту, визначеними в наказі від 01.02.2022 № 1284 «Про затвердження Положення та складу груп експертів Департаменту охорони здоров'я Одеської обласної державної адміністрації», які відповідають за раціональне використання матеріальних цінностей, отриманих за бюджетними програмами та заходами, аналізу залишків виробів медичного

призначення, що знаходяться невикористаними у лікувально-профілактичних закладах.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту

Наталія ОДАРІЙ-ЗАХАР'ЄВА



### РОЗПОДІЛ

лікарського засобу «ПУЛЬМОЗИМ» для лікування дорослих хворих на муковісцидоз, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів, медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля медикаментів для лікування дорослих хворих на муковісцидоз»

Назва закладу	Дорназа Альфа 2,5 мг/2,5 мл в ампулах			Загальна вартість, грн
	од.	к-сть ул.	в-сть, грн	
КНП «Одеська обласна клінічна лікарня» ООР»	528	88	274 290,72	274 290,72

Експерт за напрямом:  
«Пульмонологія»



Олександр СМОЛЯНИЙ